

恶行!

已有 100 名女性向法庭提供他性侵犯的证词

伦敦奥运会上夺得体操女团金牌的 5 位美国运动员中, 4 人表示曾遭其侵犯

变态队医纳萨尔的暗黑史

据新华社电 一面是光鲜华丽的傲人战绩, 一面却是不忍翻阅的痛苦经历, 美国女子体操最近十年称霸世界, 人才辈出, 然而随着前美国体操队队医纳萨尔长达几十年的恶行逐渐浮出水面, 在时光隧道的最深处, 那些黑暗的秘密和弱女子的无助, 让人倍感震惊。

很多受害者很小的时候受到伤害, 持续长达数十年

现年 54 岁的纳萨尔曾在密歇根州立大学和美国体操协会长期供职, 在密歇根大学工作期间, 身为医学副教授的纳萨尔是该大学女子体操队的队医, 同时也为其他女子运动队提供医疗服务, 纳萨尔也在美国体操队长期担任医生, 曾是四届奥运会美国女子体操队的随队医生。

然而这位表面上去受人尊敬的医生, 竟然成为近年来席卷美国体操界性丑闻的主角, 目前针对他提出的性侵犯指控多达 125 起。去年 11 月, 纳萨尔首次承认对数名女性进行了性侵害。而正在密歇根州首府兰

辛举行的针对他的量刑听证会上, 近 100 名女性向法庭勇敢地提供了关于纳萨尔性侵犯的证词, 这些证词就像时间的碎片, 逐渐还原纳萨尔的暗黑历史。

证词显示, 纳萨尔作恶的地点会在自己位于密歇根大学的办公室、自己的家中、美国体操协会下属的俱乐部, 还包括奥运会期间美国体操队驻地的运动员房间里, 有的时候甚至是在家长在现场的情况下进行, 很多受害者都是在很小的时候就开始受到伤害, 并且持续长达数十年。

美国体操女皇拜尔斯证实, 她也是受害者之一

美国体操女皇拜尔斯几天前通过推特证实, 她也是受害者之一。“回忆当时的场景让人感到难过, 而且每当想到我还要全力备战东京奥运会的时候, 这种悲伤的感觉更让人绝望, 我要一次次走进那些发生了罪恶的体操场馆里进行训练。”

在 2012 年伦敦奥运会上勇夺体操女团

金牌的五位美国运动员中, 已经有马罗尼、道格拉斯、雷斯曼和维尔贝四人表示曾经受到纳萨尔的侵犯, 可悲的是, 这种恶行在运动员们在海外参加比赛的时候依然发生。维尔贝回忆伦敦奥运会时说: “看看美国体操协会派来什么人当医生吧, 他就是来性骚扰我们的吗?” 很多受害者都提到了受到伤害之后心灵的创伤感和羞耻感, 而这种创伤有时会导致悲剧的结果。

如果性侵犯指控成立, 将有可能面临终身监禁

一位名叫多娜的母亲在证词中说, 自己的女儿切尔西在受到纳萨尔侵害之后, 逐渐走向抑郁和药物滥用, 最终在 2009 年自杀。

一位名叫斯蒂芬斯的受害人在听证会上说, 纳萨尔曾是自己家族的朋友, 但纳萨尔在斯蒂芬斯 6 岁的时候就开始对她进行性骚扰, 而当斯蒂芬斯将此事告诉父母的时候, “纳萨尔说服了我父母, 让他们相信是我在撒谎,” 斯蒂芬斯说, 当父亲意识到自己的孩子

真的遭遇惨剧的时候, 他无法原谅自己而最终选择了自杀。

“小女孩不会永远是小女孩, 她们总有一天会长大成人, 总有一天会来惩罚恶人。” 斯蒂芬斯说。

还有几位年轻的受害者表示, 自己受到侵害的时候只有十几岁, 面对曾经服务于奥运冠军的纳萨尔, “根本不知道如何反抗”。

法官阿奎利娜在听证会现场不断安慰证人, 强调这不是受害者的过错, 更不要因此对自己感到愤怒, “那个时候, 你还是个孩子”。

拜尔斯表示, 这些罪恶必须得到严惩和制止。“我们需要知道为什么这种事情会发生, 而且会发生在那么多运动员身上。我们需要采取措施让这种悲剧不再重演。” 队友马罗尼表示, 如果当时有一个成年人出面制止纳萨尔, 就不会有那么多的女孩子受到伤害。

纳萨尔在听证会上多次流下悔恨的眼泪, 若对于他的性侵犯指控成立, 他将有可能面临终身监禁。“这 100 多名受害人的诅咒, 将会让你永世不得安宁,” 雷斯曼说。



2015 年加盟霍村的乌特

造星!

变废为宝、培训“小妖”

十亿美元背景的霍村成立时间虽然不长 却是奔着百年老店去的

霍芬海姆的出色表现、少帅的成功执教, 都在足坛引起话题。没想到有一天, 霍村还和“黑店”联系上了——变废为宝、培训“小妖”, 村队再次登上头条! 周三, 霍芬海姆官方宣布, 与 3 名青年队小将达维德·奥托、鲍姆加特纳和阿马德签订职业合同, 前两者与俱乐部签约到 2021 年, 阿马德则签约到了 2022 年。提拔自家青训小将并不奇怪, 但霍村在一天内上演“帽子戏法”, 并都给了 3 人长约, 足见霍村青训之强大。重视青训, 是霍村近年立足于德甲的基石, 健康稳健的发展计划是这支“村队”的生存之道。 体坛

买菜鸟+废材变成宝

3 名小将中, 奥托被寄予最高期望, 此子目前已是德国 U19 国脚, 在其本赛季参加的 13 场 U19 德甲中, 已轰入惊人的 19 球, 并有 8 次助攻, 数据让人瞠目结舌。出生于 1999 年的奥托甚至在欧洲杯也有了登场记录。

卖走瓦格纳后, 霍村职业足球部主管罗森已明确表示不会购入替代者, 一方面是因为霍村阵中有着风格相似的绍洛伊, 但鉴于另外两名前锋格纳布里和乌特将在赛季后离队, 这样的选择还是略显大胆。然而, 罗森在采访中专门提到: “我们有着优秀的后备力量, 比如奥托。” 也许现在尚未声名鹊起的奥托正是罗森的王牌, 也是其敢说不的最大砝码。赛季开始前, 霍村并未如人们所料, 在后腰位置上斥重金引援对位顶替鲁迪, 而是提拔自家青训盖格, 收到奇效。奥托完全可能成为村队传奇故事的延续。近年来, 霍芬海姆已成为了不折不扣的球星工厂。在霍村不长的历史中, 他们的青训可谓硕果累累。除了上述本赛季崭露头角的才俊, 霍村还培养出了聚勒、托利安、阿米里、奥克斯等多位德国各级国字号队伍国脚。

除了自家青训, 霍村对半成品加工也颇有心得。例如球迷耳熟能详的古斯塔沃、菲尔米诺以及弗兰德。他们三人加盟霍村时年纪都只有 20 岁上下, 职业生涯刚处于起步阶段, 说是一张白纸也不为过。前两者从巴西联赛来投, 弗兰德则是从慕尼黑 1860 加盟。三人加入霍村时, 只花了球队总计 470 万欧

元。而在霍村镀金后, 他们离开时, 为俱乐部换来了多达近 8000 万欧元。在霍村期间, 两名巴西球员成为桑巴国脚, 弗兰德也入了勒夫法眼。除了这些一帆风顺的例子, 一些郁郁不得志的球员在霍村也迎来了职业生涯的转机。2015 年加盟霍村的乌特, 这位出自科隆青训的德国前锋, 在 2012 年山羊降至德乙后, 依然被排除在球队计划外。远走荷兰的乌特, 凭借其在海伦芬的出色表现得到霍村垂青, 但近年水平急剧下降的荷甲毕竟说服力有限。在霍村 3 个赛季以来的优异表现, 使乌特真正扬眉吐气, 甚至德国国内让其成为国脚的呼声也相当之高。

从人人喊打到赢得民心

不知不觉, 本赛季已是霍村征战德甲的第 10 个赛季。尽管在 2013 年, 村队曾名列德甲第 16, 仅通过升降级附加赛战胜凯泽斯劳滕保住了德甲席位, 但纵观 10 年表现, 霍村绝对可以称得上是德甲赛场上的一支劲旅、一股清流。

刚征战德甲时, 霍村可谓人人喊打, 每逢客场比赛, 这支由老板霍普金元打造出的多国部队, 被传统的德国球迷加以嘘声乃至谩骂。但随着时间推移, 这支村队的生存之道在悄然改变。人们发现, 霍村不仅可以踢出大开大合、扣人心弦的足球, 其经营策略也逐步转为脚踏实地, 稳扎稳打。辛斯海姆球队不仅使很多人不再厌恶, 甚至为德甲增添了一抹温情。

霍芬海姆老板霍普的身家达到了 100 亿美元, 但他在公开场合不厌其烦地表示, 霍村的目标是实现自负盈亏, 可持续发展。在不借助老板财力的前提下, 球队依然可以形成良性循环。

抑制俱乐部过度“烧钱” 欧足联酝酿设立奢侈税

据新华社电 欧洲足球豪门俱乐部在转会市场上的一掷千金的行径, 未来或将受到更多控制。除了目前推行的财政公平竞赛规则, 欧足联主席塞弗林 19 日透露, 欧足联正准备设立旨在抑制俱乐部“烧钱”行为的奢侈税, 最快有可能从下赛季起开始推行。

“我们正在准备一份对未来发展十分重要的战略性文件, 我说这点可能会吓到你, 因为过去欧足联根本就没有实质性的战略,” 塞弗林当日在接受瑞士媒体采访时说。塞弗林于 2016 年当选欧足联主席, 在他看来, 现代足球最关键的问题在于如何使不同档次的球队实现在竞技层面上的平衡。